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Posojilnica na Krškem. 

Posojilnice, katerih je že več po Slovenskem, 
imajo ta naoaeo, da dobe naši ljudje, kedar so v za
dregi, denar na posodo pri domačem, narodnem zavodu, 
da ga torej jim ni treba iskati pri tujih blagajnicah, 
in da ne pridejo v pest oderuh')m. Ob enem so pa 
posojilnice tudi hranilnice, ki dajejo večje obresti od 
sicer hvalevrednih c. kr. poštnih hranilnic. Podpisana 
posojilnica, na katero si dovoljujemo čestile bralce 
danes s tem dopisom opozoriti, daje za hraniloe vloge 
47oi od posojil pa jemlje 67u obresti. 

Da bi se število hranilničarjev pri našem zavodu 
pokvekšalo, da bi se tudi oddaljeni hranilničarji pri 
nas s prihranjenimi svotami mogli vdeleževati, vpeljalo 
je podpisano načelstvo sledečo olajšavo: 

Ono pošilja na vse strani svoje „prejemne in po
ložne" liscke C. kr. poštno-hranilnega urada brezplačno. 
S temi listki pošlje lehko slehera hranilničarjev brez 
vseh poštnih stioškov v denarje v shrambo naši poso
jilnici. Ona naredi hranilno knjižico in mu jo pošlje; 
ali jo pa hrani, ako namerava dotični večkrat vlagati. 
(Za potrdilo mu služijo vselej od dotične pošte podpi
sani prejemni listi). Kedar pa želi kdo denar dvigniti, 
zadostuje, da piše posojilnici karto, in ta mu pošlje 
zopet na svoje stroške novce na zaželjeno pošto. — 

Pri tej priliki vabimo še domoljube v bližini krški, 
da se pridružijo kot udje našemu zavodu. 

Družabniki plačajo i gld. pristopnine in še 12 gld. 
deleža (tudi v obrokih lehko), od katerega dobe 47o 
obresti. Ti imajo pra.vico do posojil in so deležni za
družnega dobička. 

Priporočujemo Vam torej naši domači denarni 
zavod, katerega izvolite podpirati zlasti s tem, d«t bi 
nagovarjali hranilnjčarje v Vaši okolici zastran poši
ljanja novcev na navedeni način, in ostajamo z oso-
bitim spoštovanjem 
Načelstvo okrajne posojilnice v Krškem, registro-
vane zadruge z neomejeno zavezo, i. nooemb. 1888, 

Ivan Knavs, Ivan Lapa)ne. 
ravnatelj, ravnateljev namestnik in tajnik, 

Ivan Pfeifer, Anton Jugovic, 
blagajnik, blagajnikov namestnik, 

Anton Jurčec, 
odbornik. 


